

«Имя», добрый день. Меня зовут Виктор, компания Aliensgraphic. Вы оставили заявку на сайте нашем. Я так понимаю, у вас сейчас стоит задача, найти тех людей, кто сделает вам качественное видео, верно ?

Позвольте спросить, каким образом могла быть оставлена ваша заявка на нашем сайте?

Да

Отлично, тогда чтобы наше общение прошло максимально эффективно, позвольте вам несколько вопросов задам, чтобы мне понять вашу задачу, и как мы сможем её выполнить, хорошо ?

Нет, скажите, сколько стоит ролик???

Я понимаю, что Вас волнует этот вопрос, только необходимо понимать, что ролик – это не мешок с картошкой с фиксированной ценой и необходимо получить ответы на вопросы, чтобы корректно обозначить цену

Да

Для чего Вам необходим видеоролик, какая задача стоит?

ответ

Расскажите о вашей компании, Вы собственник ее? Какая у Вас должность?

ответ

Как Вы планируете использовать наш видеоролик? Что будет являться наилучшим результатом его использования?

ответ

Был ли у Вас до этого видеоролик, работали ли с другими подрядчиками?

да

Расскажите подробнее о своем опыте работы с ними, почему решили отказаться от дальнейшей работы с этими подрядчиками?

нет

На какой бюджет Вы рассчитываете? Я спрашиваю потому, что у нас очень широкий ценовой диапазон и чтобы я сразу не предлагал Вам варианты, которые для Вас будут заведомо неподходящими.

Дает ответ

Рассказываем, что можно сделать за этот бюджет, предварительно узнав, нужно ли ему продвижение или нет.

Не знаю

Скажите, есть ли у Вас еще какие то предпочтения, о которых я не спросил, но их следует учесть?

ответ

Разрешите, я сначала кратко расскажу, в чем заключается наша услуга, и только потом я назову стоимость, чтобы Вы четко понимали, за что будете платить и что Вы от нас получите конкретно. Хорошо?

Да

Сначала необходимо создать сценарий для видеоролика. Это таблица, которая содержит текст для диктора и описание, что должно происходить в кадре. Далее заказывается озвучка у профессионального диктора, рисуются графические элементы, иллюстрации. После этого мы делаем анимацию этих элементов и сводим видеоролик с озвучкой и музыкой. Есть пакеты с продвижением видео и без него. Стоимость пакета с продвижением будет стоить 100тр, без продвижения – 60тр. Какой пакет для вас наиболее интересен?

Ой как дорого

Понимаю, действительно может возникнуть впечатление, что это дорого. Давайте я расскажу, в чем заключаются преимущества нашей услуги. Мы создаем не просто видео, которое по сути мало что Вам даст, а предлагаем еще и его продвижение. Сейчас это актуально, потому что стоимость одного просмотра в среднем 50 копеек и в случае грамотно сделанного видео Вы сможете довольно быстро окупить стоимость видео. Подумайте, что дороже: видео за 10тр, которое не принесет Вам деньги, или видео за 50тр, которое в итоге принесет вам 100 тр и больше?

Хорошо, я подумаю.

Нет, спасибо

Хорошо! Если не найдете достойных подрядчиков или получите некачественный результат, то обращайтесь, я буду рад Вам помочь и сделаем работу наилучшим образом!

Этот вариант

Хорошо. Тогда напишите мне почтой смской и я вышлю Вам коммерческое предложение, в котором пропишу порядок работы и описание наших услуг. Скажите, есть ли у Вас еще какие то вопросы?

Нет вопросов

Я отправлю КП в течение часа. Когда мы сможем связаться с Вами, чтобы узнать о вашем решении?

Ответ

Тогда до связи! Буду ждать вашего ответа.

Я подумаю, вышлите КП

Понимаю Вас, действительно важно принимать взвешенные решения. Скажите, есть ли у Вас какие то сомнения или опасения по поводу использования нашего продукта, о которых Вы хотите подумать? Возможно, я помогу их развеять

Ответить на вопросы и перейти сюда